
Oblastní inspektorát práce 
pro Středočeský kraj 

Ve Smečkách 29, 110 00 Praha 1, IČ 75046962 
telefon: +420 950 179 400, fax: +420 950 179 401, e-mail: stredni.cechy@suip.cz, ID: nhtefdc 

č.j.: 22233/4.42/15-1 
sp.zn.: I4-2015-2969 

PROTOKOL O KONTROLE  

provedené podle ustanovení § 5 odst. 1 písm. c) zákona č. 251/2005 Sb., o inspekci práce, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon o inspekci práce“) v rozsahu ustanovení § 3 zákona o inspekci práce pořízený ve smyslu 
ustanovení § 9 písm. f) zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (dále jen „kontrolní řád“), Oblastním inspektorátem práce 
pro Středočeský kraj se sídlem v Praze (dále jen „oblastní inspektorát práce“).  

Kontrola byla zahájena dne 22.12.2015, prvním kontrolním úkonem: předložení průkazu.  

Zahájení kontroly bez přítomnosti kontrolované osoby bylo oznámeno kontrolované osobě dne: 1.12.2015.  

Kontrolu vykonal inspektor:  
Roman Trefný, průkaz inspektora č. 001356 - inspektor  

Kontrolovaná osoba:  
Základní škola, Praktická škola, Dětský domov a Školní jídelna, Ledce 55 
Sídlo: Ledce 55, Ledce, 273 05 
IČ: 48706302 
(dále jen „kontrolovaná osoba“)  

Za kontrolovanou osobu se provedení kontroly zúčastnil/a:  
Mgr. Roman Pejša, zástupce kontrolované osoby 

Kontrola byla provedena dne: 22.12.2015 

kontrolované pracoviště: DĚTSKÝ DOMOV,LEDCE (OIP 4) 
adresa: 55, 273 05 Ledce 

na pracovišti: ZŠ,PŠ,DD,ŠJ,LEDCE - Hlavní provozovna 
na adrese: 55, 273 05 Ledce 

Poslední kontrolní úkon předcházející vytvoření protokolu: kontrola Místního provozního řádu a provozního deníku 
kontrolované plynové kotelny III.kategorie dne 22.12.2015.  

Kontrolované období: 2015 
 
U kontrolované osoby nepůsobí odborová organizace, rada zaměstnanců nebo zástupce pro oblast bezpečnosti a 
ochrany zdraví při práci. 

Předmět kontroly: 

Doklady předložené ke kontrole:

Průběh kontroly, zjištěné skutečnosti: 

-
  

dodržování povinností vymezených v ustanovení § 3 odst. 1 zákona č. 251/2005 Sb., o inspekci práce, ve znění 
pozdějších předpisů, se zaměřením zejména na

-  dodržování povinností vyplývajících z právních předpisů k zajištění bezpečnosti práce

-
  

dodržování povinností vyplývajících z právních předpisů k zajištění bezpečnosti provozu technických zařízení 
se zvýšenou mírou ohrožení života a zdraví a právních předpisů  o bezpečnosti provozu vyhrazených 
technických zařízení

1. Zřizovací listina - KOPIE 

2. Jmenování do funkce - KOPIE 
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Kontrola byla zahájena dne 22.12.2015, způsobem předložením služebního průkazu inspektora. 

Na pracovišti byly zjištěny tyto fyzické osoby: 

pan Mgr. Roman Pejša - ředitel Dětského domova, Základní školy a Mateřské školy Ledce, příspěvkové organizace 

  

Bylo kontrolováno odstranění nedostatků z protokolu o kontrole, ze dne 16.7.2015, č.j.:  11819/4.42/15-1 sp.zn.: I4-
2015-1780 

 
Kontrolní zjištění:  
1.  
Kontrolovaná osoba v době kontroly předložila provozní deník kontrolované plynové kotelny III. kategorie Dětského 
domova, Základní školy a Mateřské školy Ledce, příspěvkové organizace, Ledce 55, 273 05 Ledce, ten ale 
neodpovídá požadavkům pro vedení provozního deníku dle pokynů Místního provozního řádu, podle bodu 1.5 se 
záznamy zapisují denně. Kontrolovaná osoba nevede záznamy v provozním deníku o víkendech v kontrolovaném 
období roku 2015 od 1. 1. 2015 do 14. 7. 2015. Kontrolovaná osoba tím nesplnila povinnost vyplývající z ustanovení  
- § 4 odst. 2 zákona č. 309/2006 Sb., o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, ve znění 
pozdějších předpisů 
- § 13 odst. 2 vyhlášky č. 91/1993 Sb., k zajištění bezpečnosti práce v nízkotlakých kotelnách 

- toto bylo odstraněno, kontrolovaná osoba tyto provozní údaje již pravidelně zapisuje. V předloženém  provozním 
 deníku kontrolované kotelny III. kategorie jsou již tyto údaje zapsány.  
2.  
Kontrolovaná osoba předložila v době kontroly Místní provozní řád kontrolované kotelny III. kategorie - Dětského 
domova, Základní školy a Mateřské školy Ledce, příspěvkové organizace, Ledce 55, 273 05 Ledce, ten ale svým 
obsahem v některých pasážích neodpovídá náležitostem pro vypracování provozního řádu. Kontrolovaná osoba 
nestanovila přesný rozsah zápisů ohledně  údajů do provozního deníku, ohledně  sledování provozu kontrolované 
plynové kotelny III. kategorie. Kontrolovaná osoba tím nesplnila povinnost vyplývající z ustanovení  
- § 4 odst. 1 písm. c) zákona č. 309/2006 Sb., o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, 
ve znění pozdějších předpisů 
- § 10 odst. 3 písm. h) vyhlášky č. 91/1993 Sb., k zajištění bezpečnosti práce v nízkotlakých kotelnách 

- toto kontrolovaná osoba již stanovila přesné údaje. V předloženém Místním provozním řádu a v provozním deníku 
kontrolované kotelny III. kategorie jsou tyto údaje stanovené a pravidelně zapisovány 
3.  
Kontrolovaná osoba předložila v době kontroly Místní provozní řád kontrolované kotelny III. kategorie - Dětského 
domova, Základní školy a Mateřské školy Ledce, příspěvkové organizace, Ledce 55, 273 05 Ledce, ten ale svým 
obsahem v některých pasážích neodpovídá náležitostem pro vypracování provozního řádu. Kdy součástí Místního 
provozního řádu mají být i návody k obsluze kotelního zařízení, tyto návody kontrolovaná osoba nezapracovala do 
předloženého Místního provozního řádu. Kontrolovaná osoba tím nesplnila povinnost vyplývající z ustanovení  
- § 4 odst. 1 písm. c) zákona č. 309/2006 Sb., o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, 
ve znění pozdějších předpisů 
- § 10 odst. 2 vyhlášky č. 91/1993 Sb., k zajištění bezpečnosti práce v nízkotlakých kotelnách 

- toto bylo odstraněno. Kontrolovaná osoba tento návod kotelního zařízení již zapracovala do předloženého Místního 
provozního řádu kontrolované kotelny III. kategorie. 
4.  
Při kontrole plynového zařízení bylo zjištěno, že kontrolovaná osoba Dětský domov, Základní škola a Mateřská škola 
Ledce, příspěvková organizace, Ledce 55, 273 05 Ledce neprovedla obnovu ochranného nátěru na přívodu 
plynovodu k fakturačnímu plynoměru BK G16, výr.č.: 0011698-043-09-I, který je umístěn v plynoměrné skříni u 
venkovní fasádě objektu kotelny, po opravě přívodu plynu, barvou chromová žluť. Kontrolovaná osoba tím porušila 
povinnost vyplývající z ustanovení  
- § 6 odst. 1 zákona č. 309/2006 Sb., o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, ve  
znění pozdějších předpisů 
- § 3 odst. 1 příloha 2 část 2 bod přílohy 1 nařízení vlády č. 101/2005 Sb., o podrobnějších požadavcích na  
pracoviště a pracovní prostředí 
- § 185 odst. 2 vyhlášky č.  48/1982 Sb., kterou se stanoví základní požadavky k zajištění bezpečnosti práce a 
technických zařízení, ve znění pozdějších předpisů 
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- toto bylo odstraněno. Kontrolovaná osoba provedla obnovu ochranného nátěru  na přívodu plynovodu k 
fakturačnímu plynoměru BK G16, výr.č.: 0011698-043-09-I, který je umístěn v plynoměrné skříni u venkovní fasádě 
objektu kontrolované kotelny III. kategorie. 

Kontrolovaná osoba odstranila výše popsané nedostatky dle právních norem. 

Kontrolní zjištění:  

Kontrolou nebyly zjištěny nedostatky.  

Poučení:  

Kontrolovaná osoba může ve smyslu ustanovení § 13 kontrolního řádu podat oblastnímu inspektorátu práce námitky 
proti kontrolnímu zjištění ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení protokolu o kontrole. Námitky se podávají písemně, musí 
z nich být zřejmé, proti jakému kontrolnímu zjištění směřují a musí obsahovat odůvodnění nesouhlasu s tímto 
kontrolním zjištěním. V opačném případě budou námitky zamítnuty jako nedůvodné.  

Ledce, dne 22.12.2015 

Za oblastní inspektorát práce:  

 
 
 
 
..........................................................

Roman Trefný 
inspektor  

 
 
 
S obsahem protokolu byl pan Mgr. Roman Pejša - zástupce kontrolované osoby, seznámena v závěru 
kontroly dne 22.12.2015. 
Protokol je předán osobně, dne 22.12.2015 v Ledcích. 

Rozdělovník:  
1x kontrolovaná osoba  
1x oblastní inspektorát práce  

Přílohy protokolu:
-  Zřizovací listina
-  Jmenování do funkce
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